

Инсайд. Из-за голода в Венесуэле едят лошадей

В Венесуэле, это наш ближайший союзник, наступил апокалипсис. Экономический кризис и голод довели людей до жутких поступков.

В городе Маракай люди напали на ветеринарную клинику, украли оттуда двух беременных лошадей и забили на мясо. В западном штате Мерида группа людей забила камнями корову, а на острове Маргарита люди взяли на abordaj рыбацкую лодку и забрали улов сардины.

Мародеры грабят магазины, а их владельцы жалуются на бездействие полиции. Бизнесмены говорят, что стражи порядка умеют только подавлять беспорядки, все остальное им до фонаря.

Люди нападают на грузовики с продовольствием и координируют свои действия через Фейсбук, то есть против поставщиков продуктов идет настоящая партизанская война. Причина в том, что левое правительство Мадуро экспроприировало фермы и заводы по переработке сырья и ввело контроль цен, которые сразу же привели к дефициту (привет Советскому Союзу, который у нас так внезапно полюбили).

Вместо того, чтобы перейти на рыночные рельсы, здесь проводят все новые эксперименты над собственным народом. А почему бы, собственно, и нет, если рабское население все терпит? Новое министерство по городским фермам (!) учит людей выращивать помидоры и разводить цыплят на крышах домов.

Чиновники говорят о том, что кролики - это не домашние животные, а 2.5 кг мяса. Помните, прямо как в советской сатире 1986г. с участием Панкратова-Черного, только там кролик тянул на 4 кг. При этом правительство Мадуро смогло пережить многомесячные протесты и разбить разобщенную оппозицию. В Кампучии красные кхмеры за три дня переселили население Пномпеня в деревни, так что наследникам Уго Чавеса есть у кого учиться. Самое интересное в том, что населению нечего жрать, жизнь превратилась в театр абсурда, однако сторонники Чавеса винят во всем американский империализм и пятую колонну. России Венесуэле должна \$3 млрд долларов, и еще \$6 млрд авансировала Роснефть за поставки сырья.



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)